

Отчёт депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

5 созыва избирательного округа №5

ИСАКОВА ЭДУАРДА ВЛАДИМИРОВИЧА

за 1-е полугодие 2012 года

В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа от 3 мая 2000 г. N 19-оз "О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" в отчётом периоде основными формами моей депутатской деятельности были:

- а) участие в заседаниях Думы автономного округа;
- б) участие в работе комиссий и иных органов, образуемых Думой автономного округа;
- в) участие в выполнении поручений Думы автономного округа и ее органов;
- г) обращение с депутатским запросом;
- д) работа с избирателями;
- е) участие в слушаниях, организуемых Думой автономного округа;
- ж) обращение в органы государственной власти и местного самоуправления, расположенные на территории автономного округа;
- з) депутатское расследование;

I. Участие в работе Думы автономного округа

За 1-е полугодие 2012 года Думой автономного округа проведено 5 заседаний, в которых я принял участие.

Моя деятельность в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется не на постоянной основе. Основное место моей работы государственное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр спорта инвалидов», директор, однако, работу в избирательном округе считаю одной из основных своих обязанностей.

В Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры являюсь членом Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению, членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в случае необходимости вхожу в состав рабочих групп.

За отчётный период принял участие в 5 заседаниях Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и самоуправлению, в 5 заседаниях фракции регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», принимал участие в составе рабочих групп по доработке проектов законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе:

- «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О государственном стимулировании развития дополнительного пенсионного

обеспечения отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,

- «О выборах губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», а также в депутатских слушаниях по вопросам:
- «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,
- «Организация труда и занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,
- «Осуществление взаимодействия органов местного самоуправления, работодателей и профсоюзных объединений по вопросам организации отдыха и оздоровления детей на примере муниципального образования г. Нижневартовск»,
- «Организация в круглогодичном режиме загородного отдыха и оздоровления детей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на примере детского спортивного оздоровительного лагеря «Окуневские зори», Советский район»,
- «Особенности формирования кадастровой стоимости земли и размеров арендных ставок в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,
- «Развитие альтернативных отраслей экономики (биоэнергетика, организация закупки и переработки дикорастущих плодов, ягод и других недревесных лесных ресурсов (дикоросов)).

С января по июнь т.г. принимал участие в мероприятиях, проводимых правительством автономного округа, организациями и муниципалитетами.

Так, в феврале т.г. участвовал в церемонии награждения лучших спортсменов Кондинского района на празднике «Спортивная элита» и провёл встречу с руководителями учреждений физкультуры и спорта города Урая, Кондинского района.

- в мае т.г. отработал в составе конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Берёзовского района в п.г.т. Берёзово, встретился с ветеранами Великой Отечественной войны, работниками учреждений физкультуры и спорта, социального обслуживания населения,

- в июне участвовал в церемонии вручения дипломов выпускникам Югорского колледжа-интерната олимпийского резерва.

Всего за 1-е полугодие провёл 15 встреч в коллективах физической культуры и спорта и в учреждениях социального обслуживания населения.

II. ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

В июне т.г. в Думу автономного округа мною направлен пакет документов к проекту постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О содействии развитию жилищного строительства», который был рассмотрен на Комитете по законодательству и по его решению направлен в Аппарат ГД РФ для экспертного заключения.

В ходе работы по обращениям граждан было направлено письменно 25 депутатских запроса, в том числе:

- в федеральные органы государственной власти – 7 (прокуратура – 3, Главное бюро МСЭ – 2);
- в органы государственной власти автономного округа – 16 (депсоцразвития – 3, депздрав – 1, депобразования – 1, департамент физической культуры и спорта – 1, комиссия по помилованию – 1),
- в органы местного самоуправления муниципальных образований автономного округа – 10 (в т.ч. главе г. Ханты-Мансийска – 5, главе г. Нефтеюганска – 2, главе г. Сургута – 1, главе г. Урая – 1, главе Берёзовского района – 1, главе Белоярского района – 1), по которым были получены подробные ответы своевременно и в полном объёме.

III. РАБОТА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Наряду с законотворческой деятельностью большое внимание уделено выполнению наказов избирателей, как физических, так и юридических лиц. Через обращения граждан реализуется один из каналов обратной связи, способствующий соблюдению конституционных прав и интересов граждан. В большинстве случаев граждане обращаются к депутату по насущным проблемам, выражая доверие и надежду на понимание и помощь.

Основными формами взаимоотношений депутата Думы автономного округа с избирателями являются:

- а) информирование избирателей и населения о депутатской деятельности, о выполнении наказов избирателей и своей предвыборной программы, о работе Думы автономного округа и ее органов;
- б) отчет перед избирателями;
- в) прием граждан, рассмотрение их обращений и жалоб;
- г) выполнение наказов избирателей;
- е) проведение проверок по собственной инициативе с привлечением представителей государственных и общественных органов, получение сведений о нарушении законов, прав и законных интересов избирателей;
- ж) проведение собраний или конференций избирателей округа и встреч с ними.

Во исполнение Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры мною был составлен в марте т.г. «Отчёт депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 5 созыва по 5 избирательному округу Э.В. Исакова за 2011год», который был направлен в адрес Управления по обеспечению деятельности

депутатов Думы автономного округа, и опубликован на страницах окружной газеты «Новости Югры» от 17 мая 2012 года под заголовком «Право на труд для инвалида».

За 1-е полугодие 2012 года мною проведено 5 приёмов граждан по личным вопросам в 4-х муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе:

№	дата	Населенный пункт
1	17.01.2012	г. Ханты-Мансийск – 7 обращений
2	28.02.2012	г. Урай – 5 обращений
3	29.02.2012	п. Междуреченский – 4 обращений
4	18.04.2012	г. Ханты-Мансийск - 7 обращений
5	14.05.2012	п.г.т. Берёзово -11 обращений

В ходе работы над обращениями граждан мною рассмотрены все 48 обращений, в том числе :

принятых во время личного приема	37
поступивших по информационным системам, письменных обращений	11
В том числе по темам:	
Предоставление жилья и улучшение жилищных условий	9
Жилищно-коммунальное хозяйство	6
Социальная сфера (образование, здравоохранение, культура, спорт)	12
Социальная защита населения	3
Обеспечение правопорядка и законности	2
Оказание материальной помощи	3
Предложение по совершенствованию законодательства автономного округа	1
Прочие проблемы (связь и транспорт, трудовые, земельные отношения)	12

Как показывает практика, граждане обращаются по различным вопросам. Но из всего массива обращений можно выделить основные проблемные вопросы – это вопросы, касающиеся жилья и ЖКХ, социального обеспечения и социальной защиты, труда и заработной платы, здравоохранения, образования и другие вопросы.

В пределах своих полномочий я рассматриваю поступившие предложения, заявления и жалобы избирателей, принимаю меры для их разрешения, при необходимости вношу предложения в соответствующие органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Так, за 1-е полугодие 2012 года в результате работы с обращениями 20 проблем граждан были решены положительно, 24 гражданам даны квалифицированные ответы мною и по депутатскому запросу: должностными лицами органов исполнительной власти автономного округа и муниципалитетов, 3 обращения были отправлены по компетенции в органы исполнительной власти, 1 обращение оставлено без рассмотрения по основаниям, предусмотренным ст. 11 ФЗ от 02.05.2006года №59-ФЗ.

IV. Выполнение наказов избирателей

В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 г. № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в 1-м полугодии 2012 года помочь была оказана трём юридическим лицам, среди которых учреждения образования, физической культуры и спорта, здравоохранения, в том числе:

1. «Районной специализированной детско-юношеской школе олимпийского резерва», п.г.т. Приобье, Октябрьского района – на приобретение лодочного мотора.
2. «Сургутскому государственному педагогическому университету», г. Сургут, на приобретение строительных материалов, канцтоваров, костюмов.
3. «Центральной районной больнице №1», п.г.т. Пойковский Нефтеюганского района на приобретение специализированного автомобиля.

V. Работа со средствами массой информации

С целью освещения депутатской деятельности регулярно направлялись статьи информационного характера на сайт Думы автономного округа, в окружные и федеральные средства массовой информации. Всего направлено 16 пресс-релизов и 2 статьи.

VI. Иная депутатская деятельность

Как руководитель учреждения «Центр спорта инвалидов», организовал работу по привлечению к спорту, оказанию бесплатной юридической помощи инвалидам и членам их семей. Количество занимающихся людей с инвалидностью адаптивным спортом составляет более 3500 человек. В центре внимания контроль за созданием беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, вопросы трудозанятости инвалидов.

В 1-м полугодии т.г. был одним из организаторов по проведению в г. Ханты-Мансийске XV Открытой спартакиады Югры среди людей с инвалидностью и Межрегиональной научно-практической конференции «Привлечение людей с инвалидностью к занятиям физической культурой и спортом в субъектах

Уральского Федерального округа. Проблемы и пути их решения». В Югре за два последних года количество спортсменов-паралимпийцев, представлявших Югру на всероссийских соревнованиях, выросло вдвое, а на международных – в четыре раза. На завершившемся 10 июня в городе Чебоксары Чемпионате и Первенстве России по легкой атлетике среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата югорчане завоевали 23 золотых, 20 серебряных и 8 бронзовых медалей, установили 11 рекордов в своих категориях.

Авторские труды и редакторская деятельность:

- опубликованы статьи в газете «Новости Югры»: «Чем больше ты спортсмен, тем меньше инвалид», «Право на труд для инвалида».

Член партии «Единая Россия» с 2004 года.

Член исполкома, Заместитель Председателя комитета по региональной политике Паралимпийского комитета России.

Контакты: Тел.: 8 (3467) 36-39-70, 890282-84955

**Депутат Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры**

Э.В. Исаков